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Pokud se chystáte strávit letní dovolenou 
na chatě, chalupě či na zahradě, pak je 
pro vás toto vydání dTestu takřka nepo
stradatelným pomocníkem. Poradíme vám 
s výběrem grilovacího uhlí, masových 
tyčinek na gril i kořenicích směsí. Abyste 
si mohli bezpečně užívat sluneční paprsky, 
doporučíme prověřené opalovací přípravky. 
Také nový plotostřih na úpravu živých plotů 
a keřů si můžete vybrat podle testu v tomto 
čísle. A pokud se poohlížíte po horkovzdušné 
troubě, v níž budete péct třeba ovocné kolá
če z letošní úrody, stačí nalistovat výsledky 
na straně 28 a zjistit, která z 18 nově 
otestovaných bude pro vás ta pravá.

Grilovací masové tyčinky možná podle 
vzhledu mnozí z vás považují za ručně tvaro
vané válečky ze syrového masa. Ve skuteč
nosti jde ale o tepelně opracovaný výrobek 
(obdobně jako například párky). Zřejmě 
díky tomu jsme v nich neobjevili nežádoucí 
bakterie salmonely, listerie ani Escherichia 
coli. Zato jsme ale stejně jako dříve и jiných 
masných výrobků zjistili и většiny otestova
ných nepřesně uváděné informace o obsahu 
masa, tuku a soli.

V případě, že raději grilujete maso, které 
si sami naložíte a okořeníte, nahlédněte 
do testu kořenicích směsí na straně 22. 
Dozvíte se, že některé z nich jsou tvořeny 
z více než 60 % solí a obsahovat můžou až 
23% cukru.

Při testování opalovacích přípravků jsme 
letos naštěstí mohli za ochranu před UV 
zářením udělit jen samá dobrá hodnocení. 
Poprvé jsme ale letos hodnotili také dopady 
přípravků na vodní prostředí - ryby, korály 
či řasy. V podstatě všechny výrobky z testu 
mají v tomto směru co zlepšovat.

Součástí kosmetických testů je také hod
nocení jejich používám dobrovolníky. Kvůli 
koronavirové pandemii jsme bohužel nestihli 
zajistit praktické zkoušky и všech krémů, 
a šest z nich tak má neúplné hodnocení.
V blízké době ale chybějící údaje doplníme 
a na našem webu pak najdete kompletní 
výsledky.

Přejeme vám pohodové letní dny.
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